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[bookmark: _Toc431933333]1) Поглавље III) ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС  ДОБАРА, РАДОВА ИЛИ УСЛУГА, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ  И ОБЕЗБЕЂИВАЊА ГАРАНЦИЈЕ КВАЛИТЕТА, РОК ИЗВРШЕЊА, МЕСТО  ИЗВРШЕЊА ИЛИ ИСПОРУКЕ ДОБАРА И ЕВЕНТУАЛНЕ ДОДАТНЕ УСЛУГЕ мења се у тачки 1. на страни 3 тако да уместо :
  "1. Врста  добара:     Персонални рачунари"
пише:
"1. Врста  добара:     Тонери"

[bookmark: _Toc431933335]2)    Поглавље V) УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75. и 76. ЗАКОНА брише се  одељак:

       2) Додатни услови за понуђача одређени у складу са чл.76. ЗЈН 
"Додатни услови за понуђача одређени у складу са чл.76. ЗЈН
Понуђач је у обавези да у својој понуди нуди оригиналне тонере марке Canon, Lexmark i HP, произведене од стране произвођача уређаја за које се набављају."
[bookmark: _Toc431933336]3)   Поглавље VI) УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА ИЗ ЧЛ. 75. и 76.  ЗАКОНА брише се одељак: 
       2)" Додатни услови за понуђача одређени у складу са чл.76. ЗЈН - Доказ:
Потврда (ауторизације, изјаве, MAF) произвођача Canon,Lexmark i HP или локалне канцеларије произвођача у Републици Србији да је понуђач овлаћен за продају понуђених тонера, издате после објављивања позива за јавну набавку, на меморандуму произвођача са печатом и потписом овлашћеног лица произвођача/локалне канцеларије у Републици Србији.."
4) Поглавље VII УПУТСТВО ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ одељак 2. НАЧИН НА КОЈИ ПОНУДА МОРА ДА БУДЕ САЧИЊЕНА став 5. на страни  7.  мења се тако да гласи:
"Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до 17.11.2015. године  до 12,00 часова, у писарници наручиоца."
